MHCTPYKUKWA NO YCTAHOBKE

SALLUMNTA KAPTEPA U KNN 111.00324.1
roa ' OBBEM | | ™M
MAPKA i MODEMb | gynycka ¢ meuratend | AMKOM O mppgoga
Audi ; Ad i 2008-2012 ! BCe ! BCE i NONHLIA; NEPEAHKMIA
Audi ! Ad [ 2012-2015 : BCE , BCE | MONHBIA; NEPEAHME
Audi : A5 i 2007-2011 ! BCE : BCE ! MNONHBIA; NEPEAHMEA
Audi | A5 ' 2011-2016 ! BCE ' BCE ' NONHBIA; NEPEAHME

KpoHLTE#H laiika 3aknanHas M10x100/20

NeBbIn

Banka

Bont M10x30 KpoHwTenH
Waitba 10 npasbii
SeryiLkD T—p < -y Bont M10x30
laiika 3aknagHas M10 ‘ / = LWaitba 10
- & bont M8x25
-~ LWawba 8

* : /-.‘ ~\[aiika 3aKknagHas M8
o< % (r.e.2007-2011)

= BonT M8x40
LWawba 8

LLiai6a 10 E

WHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE:

Cocrae kpenexa:

L] i

L 1

L 1
1. CHATL WTATHLIA NBILHIK, HaumeHosanue ' Kon-Bo | MOMEHT 3aTHKKK
2. YETAHOBHMTE KPOHLLTEAME! MEBLIA W NPABKIA HA BankM KPENneHna pagvaropa (A), KpenuTes I |
rafkamy zaxnanqHsme MI10x 100020 v BonTame M10x30. BonT MEx2% | 3T 240 Hu
3. 32KpenKTE K YCTAHOBNEHHEIM KpoHWTeAHaM Ganky Bonramy M10x30, Bonm MBxs0 | 2um | 24.0 Hu
4. Ha NeiNsHMEE NDOPEIaTE OTEEPETHRA B MECTAX EPEnneHun NepenHel yacty 2awars (B). EﬁT mglﬁf‘g ! ;“"- | :;gm
5. Coenarte OTREPCTHA HA BTOPOM NeNbHUKE, YCTAHOBMTE rAWKM 3aKNaaHse ME W BBEPHYTE B HWX iy [ e !
Ha HECKONbED C0OPOTOR YEPEed NbiNsHWE BonTe MBx40 (B). WaaBa 10 1 G i
6. J2KPENUTE WTATHLIE NBINEHWKY KPOME QBYX 3A0HMX NMCTOHOE, Brymea | 2w 1
7. CpenHon HacTs 3awmMTesl HAgeTs Ha yeTaHoaneHHee Gontel MBx40 (B), nepeaHiorw HacTe Vit mﬁwmgg ! g:: !
KpenuTL K Banke Gontamu MBx25 (B). Meteh scndpaa M0 ' 2um i
8. Ja0HI00 YacTb 3BWMTH KPENUTL YEPes BTYNIY K rafkam saxnaghbi M10 Gontamu M10x50 (). Jarmyuma | Zum 1
9. 3aTauyTe Bce pesbonue coeauHeHn ¢ HeOBXOaMMEIM YEHMTHaM, Bama ! lum ]

I 1

Jaiygura 1w

MenonkaonaHue NHEBMOUHCTPYMEHTS JANDELEHD.

MponzsoguTens BNpase BHOCMTL M3MEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 3aWMThl.
TexHuueckana nogaepxka: supp@rivalauto.com



